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 03/2024מן המניין  לא פרוטוקול ישיבה

  י"ב אייר ,שני  ביום   מן המניין, שהתקיימה לא פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה
 בנימינה.  ,3בחדר ישיבות, קרן היסוד ,  2024במאי  20תשפ"ד, 

 
 ראש המועצה. -גיל חנניה  משתתפים: 

 

רוזנסקי, תמיר   יאביטל תבור, נטע ארז, אסתדפנה לב ארי, ליאור זיוון,   חברי המועצה: 

 מיכל אורון עזני. , פרץ, שושנית עציון, ענת חולי, דרור לוי ומייונגר, של

 

 . מעוז ינון  נעדרו:

 

 צוות מקצועי: 

 

 גזבר  -אבישי יצחקי 

 מנכ"לית -ניצן מחנאי גרמן 

 דוברות ופניות תושבים  -אושרת נגר 

 מהנדס  -יואב מלטר 

 מנהל אגף שפ"מ -רגב גולן 
 

 יועץ משפטי  -עו"ד אריאל פישר                         

   

   

          

 על סדר היום:

 אישור נספח תב"רים.  .1
 

 

 

 

 

 

 

 בברכה, 

 גיל חנניה     

 ראש המועצה     
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה: 

תב"ר   .1 פתיחת  את  מאשרת  המועצה  קיץ    -  981מליאת  חינוך    2024שיפוצי  מוסדות 

 . ומוסדות ציבור 

 מליאת המועצה מאשרת לעדכן את תב"רים: .2

 עבודות חשמל  - 714

 תכנון פיתוח שכונת ההדרים  - 796

 חזות המושבות  - 843

 סימון והתקני בטיחות  - 854

 וללקויי ראיההנגשת כיתות ללקויי שמיעה   - 917

 שדרוג מט"ש חדרה לטיהור שלישוני  - 927

 מליאת המועצה מאשרת את סגירת תב"רים:  .3

 בית ספר משלב  - 875

 2023סל"ע  - 970
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 דיון והחלטות:

 

לכולנו גיל חנניה: אמיתית  ראשונה  ישיבה  ומרגש,  משמח  מאוד  טוב,  כחברי   ערב 

חדשים אביטל,  מועצה  למעט  עם  ,  יותר  להיעזר  שנצטרך  להיות  יכול 

 המנכ"לית והיועמ"ש. 

אחד הדברים המרגשים והמשמחים שטרם עשינו זו ההשבעה של מיכל 

 , נשמח שתקראי את הצהרת האמונים. אורון עזני

עזני,אני   מיכל אורון עזני:  אורון  ולמלא    מיכל  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייבת 

 .את שליחותי במועצה באמונה

משמח ומרגש, כל חברי המועצה נשבעו אמונים ואנו יכולים לעבוד בצורה   גיל חנניה:

 ראויה ומסודרת.

מפגשי למידה, זה היה חשוב   2  לחברי המועצה החדשיםביצענו עד היום  

 ומועיל. 

 

 פתיחת תב"רים. .1

 מוסדות חינוך ומוסדות ציבור  2024שיפוצי קיץ  - 981תב"ר  יצחקי: אבישי 

שקלים וחצי  מיליון  של  רשימה,  היקף  מהמנכ"לית  לאיפה    קיבלתם 

 . מרוכזים המיליון וחצי שקלים האלו 
   -אסביר על התהליך ניצן מחנאי גרמן: 

קוראים לזה קיץ, אבל  בעצם אנחנו נכנסים לכל מהלך של שיפוצי קיץ,  

 ימאתרים ביחד עם מנהללאורך כל השנה. אנו  בפועל זה לא רק קיץ אלא  

עושים    ., מובילות הגנים, החינוך הבלתי פורמליבתי הספר, אבות הבית

 בכל מוסד חינוכי או מוסדות ציבור.סיורים בשטח עם צרכים שצפים 

, ומתחילים לתעדף לפי גדים את כל הבקשות אלינו בצורה מסודרתמא

 ., כמובן שבטיחות מעל הכלתקציב

ואז רואים את סדרי העדיפויות גם של המנהלים, של הצופים, של בני  

שיתוף פעולה, לפי צרכים נוגעים בהם בשל כל הגופים שאנחנו  –עקיבא 

משתפים אותם לאורך כל  ו, יש דברים שמותר ויש כאלה שאסור.  שלהם

 הדרך.

היינו רוצים  הטבלה מרוכזת, מתחילים להבין מה אפשר ומה אי אפשר, 

 .מאפס עד מאה לעשות הכל מההתחלה

 ומטבחים. עושים תכנית רב שנתית  לגבי ההצללהלמשל, בגנים 

 חובות עבר שלא הספקנו, ביקשו לדחות.אלו חלק  , הרשימה פה

 אחר ולכן לא נראה פה את הרצפה. ר" גבע באולם בתב

 שיתוף מלא. ו שיקוףאנחנו ב

ולא הצעות מחיר עם קבלני השיפוץ, הזמנות במערכת  עכשיו עובדים על  

 מחכים לקיץ, מה שאפשר לעשות עכשיו מתחילים. 

 על מה תוספת?לא ראיתי הסבר  ענת חולי: 
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 תב"ר חדש.זה  ניצן מחנאי גרמן: 

 בעבר? מה היו הסכומים בשנים קודמות? מה היה  דרור לוי:

רה, אני לא זוכרת שלומי אם אני לא טועה שאלת את זה כשאלת הבה ניצן מחנאי גרמן: 

שנה שעברה לדעתי עברנו את   משתנה מאוד.את התשובה המלאה, זה  

 לא רק בתב"ר ממוקד, מפוזר בכמה תב"רים.   וחצי מיליון. 2ה

 צביעה של בתי הספר?  ענת חולי: 

 , אנחנו קונים את החומרים, צביעה ותיקונים כמובן.אבות הבית ניצן מחנאי גרמן: 

אם מדובר בצביעת כל הבית ספר ,  גני הילדים מחלקת האחזקה שלנו.ב

 לא מצפים מהאב בית לעשות את זה. 

 השנה מיליון וחצי, למה?  ?מיליון  2.5שנה שעברה  דרור לוי:

היה נגיד תב"ר של לא ממוקד בתב"ר אחד.  תב"רים,  מיליון מכמה    2.5 ניצן מחנאי גרמן: 

בגבע   היה תב"ר של אלף    800בפני עצמו שהגיע לסביבות    –אולם   .₪

 הצטיידויות ורכישה עוד כמה מאות אלפי שקלים. 

וחצי,   מיליון  של  הערכה  עם  נצטרך  מתחילים  הבאה  ומליאה  יתכן 

 בהתאם לצורך. להגדיל

אלף ₪ שיורדים על מרחבי למידה ממקור   260יש  לא הורדנו מההשקעה.   יצחקי: אבישי 

קרן קיסריה. עד לפני שנתיים שלוש ההשקעות   -אחר וזה לא מופיע פה 

זה  אלף.    800היו   פה,  רואים  שאתם  בכוחות מה  שמרימים  מה  כרגע 

הולך למשרד חשוב שתבינו שאתם תאשרו את זה הערב,  עצמנו.   מפה 

לאשר,יהפנים   שבועיים  הטוב  במקרה  יהיה    יקח  אז   מותר לנו  רק 

 להוציא הזמנות.  

 זה לא יוצא למכרז? ענת חולי: 

. כל עוד משרד הפנים לא מאשר  , אנחנו במצב בסדרמסגרת  ייש מכרז אבישי יצחקי: 

. תראו גם תוספות ממפעל  ומוציאים הזמנות  אין מקור תקציבי מאושר

 הפייס. 

 . , את המפרט קיבלתם בדף המפורטחודשים 3תהליך של בערך 

 . זו ההתנעה שלנו מיליון וחצי ₪ לבתי הספר

פה   יאור זיוון: ל שיש  המקומות  כמעט  הצללהנראה  או בכל  שנה?  בכל  מחליפים   ,

 במקרה יצא ככה השנה?

פורסים רשתות,  קבועות. יש מקומות שבכל שנה  , יש הצללות  חלק וחלק ניצן מחנאי גרמן: 

משתנה בהתאם   בהם, זה  שצריך להוסיף  מקומות גם. יש  מתקנים וכו'

 לצורך.

 כרמים לא מופיע פה זה עולם אחר?  ליאור זיוון: 

נפרדתבמערמתנהל  כרמים   אבישי יצחקי:  לחלוטין,  שונה  כספית  המנהל .  כת  הועד 

 , עוברת שם תכנית השקעות ופיתוח.ששם יש רוב למועצה 

 . ובשיתוף אבל לא בתב"ר הזהתהליך שקוף ה ניצן מחנאי גרמן: 

. דברים שיקבלו מענה לא בשיפוצי  תוכנית לחיזוק מבנים בכרמים גם יש   גיל חנניה:

   . דברים חיצוניים, חיזוק, רעידות אדמה.קיץ

 . יש קול קורא שיצא עכשיו לשיפוץ מבנים ניצן מחנאי גרמן: 
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 יהיה באשכולות. גיל חנניה:

 גני ילדים ששופצו, לא מוזכר פה.  דפנה לב ארי: 

למה שקורה בגני הגנים החיצוניים  אחת הטענות שיש פער למה שחוו  

 האם יש התייחסות לזה?  המועצה.

 כל גננת מעלה את הצרכים שלה.לגמרי,  ניצן מחנאי גרמן: 

 שהיא לא מאובזרת.ו , איך שהיא נראיתמדברת על החצר לב ארי: דפנה 

 מתקנים? ? או ברמת משחקיםברמת הרכש לקנות  :ניצן מחנאי גרמן

שנה שעבר נאמר לתושבים בגבעת עדה שהם לא יכולים להירשם יותר  רוזנסקי:  אסתי

נאמר שהמועצה תעשה עבודה להביא את הגנים של הרשות  ,  לגני חוץ

  לרמה יותר גבוהה, מקבלים תלונות מהתושבים שזה לא המצב.

  , זה בהתאם לצרכים של הגננות לא היתה עבודה מלמעלה בקטע הזה,   גיל חנניה:

 חלוקה לפי צורך. 

 אם זה מקרה ספציפי אפשר להיכנס לטבלאות ולבדוק. 

רשמתי לי לבדוק את זה  דרישה של מתקנים חדשים בגנים,    היתהלא   ניצן מחנאי גרמן: 

 . מה זה אומר מול נטלי

וביקשו   : רוזנסקי אסתי הגנים  של  המזכירות  עם  להיפגש  ביקשו  יודעת שההורים  אני 

 קירוי לא הצללה.

 צל שהוא קבוע. –שדיברתי זה מה  ניצן מחנאי גרמן: 

 העמוד כולל תאורה למשל?צופים גבעת עדה ביקשו תאורה בחצר,  אסתי: 

 במקרה בצופים פה, כן.  ניצן מחנאי גרמן: 

 וראו את הצרכים, פורמלי ובלתי פורמלי.   ,כל מוסד נפגשו עם  גיל חנניה:

 . 981תב"ר מצביעים על 

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

בפעם  ₪    107מיליון    3  קרן סלילה מופיעה על   .קרנותיש לי שאלה על ה אביטל תבור:

 . , קרוב לתשעמיליון 8האחרונה היתה על 

 .  , ההשבחה יחסית גמישרק לסלילה הצבועקרן סלילה  אבישי יצחקי: 

על  הפלתי  והרוב  גדולים  פרויקטים  השניים  ורחוב  העבודה  רחוב 

 , עדיף לי. הסלילה

 , הכנסת באחד התב"רים.קרנות פיתוח ,קרן שלא הכרתי אביטל תבור:

 שנגיע נראה במה מדובר. זו מילה כללית.  אבישי יצחקי: 

        

מוסדות חינוך   2024שיפוצי קיץ  - 981תב"ר  פתיחתמליאת המועצה מאשרת  - 5החלטה מס' 

 . ומוסדות ציבור 
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 עדכון תב"רים. .2

   עבודות חשמל - 714תב"ר  אבישי יצחקי: 

לצורך הקמת עמודי תאורה חדשים אלף ₪,  95הבקשה להוסיף לשם 

 לדברים נוספים. ובגבעת עדה  ברחוב הרימון

ל יואב מלטר: מדי פעם מתדלדל   תיקונים והשלמות,  עבודות חשמלהתב"ר משמש 

. ברקע יש לנו הצעת מחיר לרחוב הרימון שטרם והבקשה לשדרג אותו

 לביצוע. אושרה

   , אבל מגדילים את התב"ר.בסדר לא אישרנו גיל חנניה:

, אם  התשובות שאנו מקבלים חייבות להיות מדויקותאני אעיר הערה,   שלומי פרץ: 

 .  יש משהו שלא אושר זה לא יכול להופיע כאן

 לא הבנתי אותך מה הכוונה לא אושר. ניצן מחנאי גרמן: 

 אני לא יודע על מה אני מצביע.  שלומי פרץ: 

עבודות חשמל שממנו פועלים כאשר יש  של  ר  "תבטעות במינוח, יש לנו   יואב מלטר:

השלמה או  לקריאות  תיקון  מראש.  בהתאם  מתוכננים  שלא  דברים   ,

ביקשו   לישיבה  לא  בהכנה  ואולי  יאושר  בנושא שאולי  דוגמא    – ממני 

 להגדלת עבודות.הוא התב"ר עצמו  רחוב הרימון, 

   .רחוב הרימוןעמודים שחלקם יהיו גם לכל מיני  ניצן מחנאי גרמן: 

לא יכולה לאשר עבודה לפני   -רוצה להבהיר משהו לגבי דבריו של שלומי  

 מהרגע שיש כסף בתב"ר ניתן לבצע את העבודה.   .מאושר  שיהיה לי תב"ר

 מה עושים שם?  : רוזנסקי אסתי

 החשמל?אני רוצה להבין משהו, בעצם זו זליגה מהמכרז של  ענת חולי: 

  החלפת עמודים פה מדובר על  ר תיקון זה בא מהשוטף.  "לא לוקחים מתב אבישי יצחקי: 

 וכו'.  ישנים

 לדים עמודים קיימים תאורת לדים.   יואב מלטר:

סלולה  לדוגמא:   לא  סמטה  יש  הרימון  פנייהשאוכלסהרחוב  היתה   ,, 

 רוצים לבדוק את הפנייה.  

 ההערכה של הכסף? השאלה היא יואב, על סמך מה היא  אביטל תבור:

שאנחנו   יואב מלטר: ההיקף  לגבי  כאומדן  הרימון  לרחוב  קונקרטית  מחיר  הצעת 

 צריכים.

 שזה הסכום? אביטל תבור:

תב"ר. יואב מלטר: לאשר  כזו  עבודה  בכל  ניגשים  לא  כללי    אנו  משהו  מתקצבים 

 שממנו מתנהלים לאורך השנה. 

 להתנהל.אתה רוצה בעצם דמי כיס שתוכל מתוכם  אסתי רוזנסקי: 

 לא דמי כיס, אבל שלא יצטרך לבוא למליאה על כל עמוד חדש. ניצן מחנאי גרמן: 

 , לא לתיקונים. קופסא תקציבית אבישי יצחקי: 

 לא יודעים על מה מצביעים.  ענת חולי: 

איז שלומי פרץ:  הצורך שתהיה  את  קופהומבין  כל ש  שהי  על  לי  צריך שתקרא  לא 

,  למה דווקא רחוב הרימון ולא רחוב הבצירמצד שני לי כן חשוב  עמוד.  

אחרות ולא  כאלה  חשמל  עבודות  סדרי למה  את  להבין  חשוב  לי   .
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צורך פי  על  נעשה  שזה  ספק  יהיה  שלא  כדי  ותיעדוף    העדיפויות. 

מקצועיים שנשאלתו.  ושיקולים  השאלה  זו  צריכה    .לכן  חימוש  לכל 

אם מצביעים על סכום  סליחה על הטרמינולוגיה.    ,להיות המטרה שלו

מה    למשימה מסוימת שאנו צריכים להבין  מסוים זה צריך להיות מיועד

 . השיקולים שעומדים מאחורי הדבר הזה

התשובה היא שאין .  המשימה היא ברורה והיא החלפת עמודי תאורה ניצן מחנאי גרמן: 

זו  תכנית    , לשם  רק  לא  זה  אבל  לרימון  היתה  הדוגמא  מדויקת. 

 המשמעות. 

, כמו תכנית סלילה ככל שהעבודות גדולות יותר בהיקפים גדולים יותר גיל חנניה:

כל דבר כזה יבנה לפי תכנית עבודה של    ,עדופים וצרכיםי עובדים על ת

 . ותראו עוד הרבה תב"רים עם מילה כללית המועצה החדשה.

 , זו המטרה. באמת לא לבוא כל פעם על עוד עמוד ניצן מחנאי גרמן: 

שנהיה שותפים לתהליך כולנו כמעט פה חדשים ומה שחשוב להבין זה   : י רוזנסקיאסת

. אולי יכולים להצטרף לסיור כזה, בשביל הזה ונראה איך הוא מתקיים

 שזה יהיה יותר יעיל. 

דברים שנכנסים למוקד ומטופלים  .  106דוברי  , אל תהיו  106מוקד  זה   גיל חנניה:

מבוקרים גם  להיות  מטופל  .ויכולים  שלא  פעמים  מה  נכון  כמה  אז   ,

 שנבחר ציבור יוכל לטפל.

 זו לא הכוונה אבל עדיין חיים במקומות כאלו שיכולים לעזור. : י רוזנסקיאסת

וחצי  גיל חנניה: בשש  רגב  יוצא לסיור עם  ואם אני  יש פה עבודה שנעשית,  בסוף 

 שתצטרף לסיור.בבוקר אני לא מתקשר לאסתי 

ליואב   ליאור זיוון:  תאורה,    -שאלה  עמודי  לגבי  תושבת  זכוכיות פנתה  ללא  פרזול 

את ו לסגור  אופציה  בודקים  האם  לציפורים.  מעמד  להיות  הופך 

 התאורה? 

, אחרי שעבדו על אין סוף  עכשיו סיימו להציב עמודים וכותרות חדשות גיל חנניה:

 ורסיות, כנראה שלא ניפגש לרכש חדש. 

 שהוגדר. .גם דגם ספציפי לגבעת עדהיש  יואב מלטר:

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 תכנון פיתוח שכונת ההדרים  - 796 תב"ר אבישי יצחקי: 

פעולות   של  ביצוע  של  שהמקור  להגיד  מותר  היה  היום  גבייה    –עד 

משרד הפנים שינה את הרגולציה  מתושבים, קרן השבחה, קרן סלילה..  

שלו, אנחנו יותר לא נגיד לכם מה מתוכנן גבייה מתושבים כי אותם זה  

 לתב"ר חייב להיות ממקור תקציבי אמין וסופי.   לא מעניין.

הכספים   את  את לוקחים  ימלא  זה  ישלמו  שהתושבים  זה  מהקרנות, 

 הקרנות.

 יודע להגיד כמה אחוז משולם ע"י התושבים וכמה אחוז המועצה שמה?  אביטל תבור:
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עדוף רחובות. יש אנשים ששילמו כבר ועדיין לא סללו יקרן הסלילה ות

 להם. 

והוא  אבישי יצחקי:  פיתוח  בקרנות  נגבה. מדובר  זה סכום שכבר  במצב הזה, תוספת 

משצ"פים. הפיתוח של שלב  מהיטלי סלילה וחלק  נגבה בפיזור, חלק הלך  

  ביוב. /מים /שצ"פים /ב' הוא משולב, אין בו רק סלילה

. הכסף שאתם רואים זה כסף שכבר יושב  הכספים ילקחו בהתאם לצורך

 בקופה שלנו, מושכים משם כי כבר שולם. 

הסלילה. יש תיעדוף, יש אנשים ששילמו  במועצה הקודמת היה דירוג של   אביטל תבור:

 כבר לקרן הסלילה ועדיין לא סללו להם. 

 ייחודי. פיתוח ההדרים הסכם  אבישי יצחקי: 

 .אחרת שכונה פה מקדמיםגם לגבעת הפרחים יש הסכם.  שלומי פרץ: 

צריך   אביטל תבור: להסביר  בזמנו היה תיעדוף של סלילת רחוב, אם משנים את זה 

 לתושבים. 

הסכמים סגורים לשכונות האלו  למעט זה שיש פה  עדוף לא משתנה.  יהת אבישי יצחקי: 

 שמוקמות מאפס. 

 לדברר לתושבים.  אביטל תבור:

 כן, מכיוון שאלו שני תהליכים שקורים במקביל.  ניצן מחנאי גרמן: 

 של היטלים, זה משויך מיד לקרן.שאת בתור תושבת משלמת סכום   יצחקי: אבישי 

 זה לא תכנון, זה ביצוע? ענת חולי: 

  יואב יתן הסבר על העניין ההנדסי. אבישי יצחקי: 

 מיליון זה רק תכנון?  18 ענת חולי: 

 אושרו בעבר   אלף ₪  719 מיליון 16 – : בפירוט כתוב לך ככה בואי נקרא אבישי יצחקי: 

במלואו.   הסכום  כמעט  נוסיף  ובוצע  ב'  שלב  עכשיו  ,   בנוסף  מעבר 

 השכונה הזו. שלב ב' של תקבולים מהתושבים ונמשיך לפתח את  

 עדכון, תוספת תקציב של מיליון וחצי. –ה שלמטה יהקובי

 לתקשר לתושבים שזה במקביל. ההערה היחידה היא  אביטל תבור:

  אנחנו לא זקוקים לתוספת תקציב. שלומי בשכונת הפרחים אבישי יצחקי: 

והמתכנן ברגע שהוא יסיים אנו מקווים שזה  יש מיליון שקלים בקופה  

 יספיק ואז לא נצטרך לבקש תוספת אלא לבצע עם מה שיש בקופה. 

 גילוי נאות אני גר שם.  שלומי פרץ: 

 המליאה. המתכנן יצא מהמשרד שלי עכשיו לפני  :גיל חנניה

 רק לדייק, ההסכמים זה לא הסכמי פיתוח, הסכמי מימון. אריאל פישר: 

 שייך לכלל הישוב.  השבחהעדיין לא קופה סגורה. היטלי זה  ענת חולי: 

 זה לא השבחה.  אבישי יצחקי: 

 אז לאו דווקא לרחוב הזה.  ענת חולי: 

 נכון.  אריאל פישר: 

, צריך לפתח  משלמים גם מוסרית וגם פרקטיתחבילת פיתוח, ברגע שהם   אבישי יצחקי: 

 . להם
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היטלים ניצן מחנאי גרמן:  לו  ויש  מסיים  ברחוב  בית  שרוכש  אדם  לבן  היה בשונה  פה   ,

 לפתח את השכונה. , מקדים   , מימוןעלים בהסכם עם ה

 אז מה יכנס לקרן הסלילה? אביטל תבור:

והפרחים לא נמצאות באותה תכנית , שכונת ההדרים  דברים במקביל  2 יואב מלטר:

 סלילה. 

 לא לקחנו אותן בחשבון להכנסות לקרן הסלילה? אביטל תבור:

הסלילות.   יואב מלטר: של  התזמון  לבין  הקרנות  מאותן  ההכנסות  בין  רגע  מפריד 

כך אחר  מה  קודם,  מה  קבעה  הרחובות,  את  דירגה  מה    המועצה  וזה 

השכונות. שם יש סידור   2שנקרא תוכנית הסלילה. בתוכה לא נמצאות  

שהגיע זמנו פשוט. שכונת הפרחים  אחר עם חוזה מסוים מול התושבים  

   בשלה לשלב ב' ושכונת ההדרים מתחילה להתקרב לשם.

הכסף אביטל תבור: יכנס  מאיפה  שואלת  רק  זה,  את  לא    הבנתי  אם  לסלילה 

 מפרויקטים חדשים? הישנים כבר שילמו סלילה. 

 לדוגמא מי שבונה היום ברחוב הכרמל ישלם אותו דבר. גרמן: ניצן מחנאי 

נכון אבל זה עדיין מעטים, יחסית בבנימינה וגם בגבעת עדה אין המון   אביטל תבור:

 בניה חדשה בשכונות הקיימות.  

 , זה לא סותר אחד את השני. התשובות נכונות והשאלה שלך נכונה גיל חנניה:

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 חזות המושבות  - 843תב"ר  אבישי יצחקי: 

 , מבצעים כל מיני עבודות. ₪   1,996,000 ר שהתקציב המאושר שלו"תב

 אלף   200מבקשים להוסיף לו  כרגע התב"ר בגרעון בשל צרכים שהיו לנו,  

אלף ₪ שיהיה לנו, כי אם מחר    ₪80 כדי לסגור את מה שכבר ביצענו,  

תמרורים להעמיד  ותצטרך  תתכנס  תמרור  לעשות ועדת  שנצטרך  ,או 

 לא נכנס אתכם בשביל זה.  צמחייה בכיכר

 לא אמורים לקבל אישור לפני?  איך תב"ר נכנס לגרעון? ליאור זיוון: 

 . החורף הביא ליקוייםאמור, אך מצב חירום כי  אבישי יצחקי: 

 .לפני בחירות  –תקופה ארוכה  לא היתה מליאה ניצן מחנאי גרמן: 

 התכנסה גם ועדת ארבעה שנתנה פיצוי.  גיל חנניה:

 , בחירום מותר.המון פנצ'רים םהיה כביש שגר אבישי יצחקי: 

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 סימון והתקני בטיחות  - 854 תב"ר אבישי יצחקי: 

אחת לכמה זמן מקצה לנו משרד התחבורה סכום מסוים, הפעם זה 

. צביעת מעברי חציה , בטיחות 70/  30, היחסים ביננו זה ₪   55,642

 וכו'. תפגשו בזה בערך כל חצי שנה.

 כבר התחלנו. ניצן מחנאי גרמן: 
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 נכנס לכסף הזה או שלא?  כביש של נת"י מיכל אורון עזני: 

 בכיכרות הם עושים. כבישים שלהם להיפך אסור לנו לעשות.  ניצן מחנאי גרמן: 

ב גיל חנניה: אנחנו  בנימינה.    -מולם  תביעה  עכשיו  ימי  אחד  רחוב  עלויות  מצד 

 .   , מצד שני לא יכולים לעשותגבוהות לתחזק את הדבר הזה

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 הנגשת כיתות ללקויי שמיעה וללקויי ראיה  - 917 תב"ר : אבישי יצחקי

 ליקויי ראיה.במקרה הזה מדובר ב מימון מלא משרד החינוך.

לאשר קבלת  אין צורך להוסיף מכספנו, רק , 57המפקח עשה תמחור של 

 המימון ממשרד החינוך.

 כללי. , לא משהו צורך ספציפיהנגשה פרטנית שיש  ניצן מחנאי גרמן: 

 נשארים באותה כיתה? אם מתקבלת הנגשה פרטנית : י רוזנסקיאסת

 לא תמיד, בהתאם לצורך. ניצן מחנאי גרמן: 

 משאירים באותה כיתה. :לוי דרור

 . ולפעמים יש צורך בשינוי ההנגשה תוך כדי  לפעמים כן ולפעמים לא ניצן מחנאי גרמן: 

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 שדרוג מט"ש חדרה לטיהור שלישוני  - 927תב"ר  אבישי יצחקי: 

מתקן שישביח את המים שילכו    מוקם  מט"ש חדרהב  טיפול שלישוני.

   לחקלאות.

 הסכם שיש לנו?  ענת חולי: 

 אלף ₪ לטובת הקמת המתקן הזה. 865כן. משלמים מקרנות הפיתוח.  אבישי יצחקי: 

 עובד כלכלית?  זה איך ליאור זיוון: 

 הכסף נכנס למט"ש והוא יכול לגבות ממך פחות.  אבישי יצחקי: 

ברגע שיהיו הכנסות   שקלים על כל קוב ששולחים אליו,   2.24 היום גובה

 יוכל להוריד חיוב מהשוטף. משלו  עצמאיות

 רשויות שותפות, אנחנו הקטנים שם.  6 גיל חנניה:

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 . 927,  917, 854,    843,    796,  714:  יםתב"ר   עדכוןמליאת המועצה מאשרת    -  6החלטה מס'  
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 סגירת תב"רים. .3

 בית ספר משלב  - 875 תב"ר אבישי יצחקי: 

 ר." הסבר על תהליך סגירת תב : י רוזנסקיאסת

 אנחנו נשמעים להוראות.לא רוצים תב"ר שמתגלגל הרבה שנים,  אבישי יצחקי: 

לא ו  סיים את הבינוי שלו בערך שנתיים אחורה  בראשיתבמקרה הזה  

כי היו התעקשויות על אקסטרות שהגיעו לנו. לפני זמן לא  אותו  סגרנו  

חלק מזה שולם    אלף ₪  800עונים שלנו, קיבלנו  יארוך קיבלו את רוב הט

 חוזר חזרה לקרן ההשבחה שתתעשר. נשארנו עם עודף ש .לקבלן

 הקטנת תקציב שימו לב. 

 הקטנה וסגירה.  ניצן מחנאי גרמן: 

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 2023סל"ע  - 970 תב"ר אבישי יצחקי: 

 נגמר בדיוק בתקציב.

 שנה שעברה, כבר בוצע. גרמן:  ניצן מחנאי

 פותח וסוגר כל הזמן. אביטל תבור:

 כן. אבישי יצחקי: 

 12 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .970, 875: יםתב"ר סגירתמליאת המועצה מאשרת  - 7החלטה מס' 

 

 

 

 

 

 , בזאת ננעלת ישיבת המליאה

 

 

 גיל חנניה            ניצן מחנאי גרמן

 המועצה ראש                                                                           המועצה מנכ"לית

 

 


